八年级（下） 第二章分解因式
一、选择题。（每小题3分，共30分）

1、
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是把下列哪个多项式分解因式的结果(    )
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2、 多项式
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可提出的公因式是（    ）
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3、 已知
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（   ）A.  10          B.—10         C. 24       D.—24

4、 下列各式中，不能用平方差公式分解因式的是（   ）
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5、 两个连续奇数
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    A. 16的倍数     B.6的倍数     C.8的倍数       D.3的倍数

6、  
[image: image18.wmf]等于

2009

2008

)

2

(

2

-

+

 （    ） A. 
[image: image19.wmf]2008

2

         B.
[image: image20.wmf]2009

2

       C.  
[image: image21.wmf]2008

2

-

       D.
[image: image22.wmf]2009

2

-


7、 下列各式中，不能用完全平方公式分解的是(   ) 
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8、 无论
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10、 对于任意
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的值（  ）A. 一定为负        B.一定为正        C.不可能为正    D.不可能为负

2、 填空题 （每小题3分，共15分）
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13、已知
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3、 解答题（16—23小题每题4分，24小题7分，25小题8分,26小题8分） 
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22．证明58-1解被20∽30之间的两个整数整除
  分解因式综合练习
一、选择题
1.下列各式中从左到右的变形，是因式分解的是（     ）

A(a+3)(a-3)=a2-9      Bx2+x-5=(x-2)(x+3)+1     Ca2b+ab2=ab(a+b)     Dx2+1=x(x+
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2.下列各式的因式分解中正确的是（     ）

A-a2+ab-ac= -a(a+b-c)     B9xyz-6x2y2=3xyz(3-2xy)    C3a2x-6bx+3x=3x(a2-2b)    D
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3.把多项式m2(a-2)+m(2-a)分解因式等于（   ）A (a-2)(m2+m)    B (a-2)(m2-m)     C m(a-2)(m-1)    Dm(a-2)(m+1)

4.下列多项式能分解因式的是（     ）A x2-y     B x2+1     C x2+y+y2    D x2-4x+4

5.下列多项式中，不能用完全平方公式分解因式的是（     ）

A
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6.多项式4x2+1加上一个单项式后，使它能成为一个整式的完全平方，则加上的单项式不可以是（     ）

A4x     B-4x    C4x4     D-4x4
7.下列分解因式错误的是（     ）

A15a2+5a=5a(3a+1)    B-x2-y2=-(x2-y2)=-(x+y)(x-y)   C k(x+y)+x+y=(k+1)(x+y)    D a3-2a2+a=a(a-1)2
8.下列多项式中不能用平方差公式分解的是（     ） (A)-a2+b2     (B)-x2-y2     (C)49x2y2-z2     (D)16m4-25n2p2
9.下列多项式：①16x5-x；②(x-1)2-4(x-1)+4；③(x+1)4-4x(x+1)+4x2；④-4x2-1+4x，分解因式后，结果含有相同因式的是（     ）A①②     B②④     C③④     D②③
10.两个连续的奇数的平方差总可以被 k整除，则k等于（     ）(A)4     (B)8     (C)4或-4    (D)8的倍数
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二、填空题

11.分解因式：m3-4m=            .

12.已知x+y=6，xy=4，则x2y+xy2的值为      . 
13.将xn-yn分解因式的结果为(x2+y2)(x+y)(x-y)，则n的值为      . 
14.若ax2+24x+b=(mx-3)2，则a=      ，b=      ，m=      .           (第15题图)

15.观察图形，根据图形面积的关系，不需要连其他的线，便可以得到一个用来分解因式的公式，这个公式是                .

三、(每小题6分，共24分)

16.分解因式：(1)-4x3+16x2-26x             (2)mn(m－n)－m(n－m)            （3）
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           (8) a2(x-y)+b2(y-x)       (9)
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ax2y2+2axy+2a             (10)(x2-6x)2+18(x2-6x)+81   
17．若a、b、c为△ABC的三边，且满足a2+b2+c2－ab－bc－ca=0。探索△ABC的形状，并说明理由。
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